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令和６年第１２回南島原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時   令和６年１２月２４日（火） １４時００分～１５時１０分 

 

１ 場 所   南有馬庁舎 ２階会議室１ 

 

１ 出席者の氏名 

        教育長               松 本 弘 明 

        教育委員              松 尾  哲 

教育委員              植 木 智 穂 

教育委員              瀬 川 百 合 

 

１ 欠席者の氏名 

        教育委員              中 村 一 也 

 

１ 構成員以外の出席者の氏名 

        教育次長              五 島 裕 一 

        教育総務課長            佐々木  航 

        学校教育課長            大 草 修 三 

        生涯学習課長            田 口 享 史 

文化財課長（兼）世界遺産推進室長  中 村 隆 敏 

教育総務課教育総務班長       井 上  実 

 

１ 議事日程 

 第１ 開会 

第２ 前回会議録の承認 

第３ 会議録署名人の指名 

第４ 教育長報告・各課室報告 

第５ 議案審議 

   議案第 15号 教育財産の用途廃止について 

第６ その他 

（１）令和６年度南島原市一般会計補正予算（第７号）について 

（２）次回教育委員会定例会の開催について 

（３）その他 

第７ 閉会
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 日程 第１ 開会 

松本教育長 それでは、只今から、「令和６年第１２回定例会」を開会いたします。 

   

 日程 第２ 前回会議録の承認 

松本教育長 日程第２「前回会議録の承認」ですが、委員の皆さんには、事前にご確認をい

ただいております。 

署名人は、前回の会議におきまして、「松尾委員」を指名しておりましたので、

ここで、署名をお願いいたします。 

  

 日程 第３ 会議録署名人の指名 

松本教育長 日程第３「会議録署名人の指名」ですが、今回は、「植木委員」にお願いした

いと思いますが、よろしいでしょうか。 

 <異議なしの声> 

松本教育長 それでは、会議録署名人に「植木委員」を指名いたします。 

  

 日程 第４ 教育長報告・各課室報告 

松本教育長 日程第４「教育長報告・各課室報告」を行います。 

教育長報告につきましては、教育次長から説明させます。 

教育次長 （別紙により、教育長が出席した諸会議等の概要について報告。） 

松本教育長 次に、「各課室報告」を行います。 

教育総務課から順に報告をさせます。 

各課室長 （別紙により、各課室の諸会議等の概要について報告。） 

松本教育長 只今の報告について、何かお尋ねなどはございませんか。 

瀬川委員 １２月３日に開催された人権講演会の講師招聘はどのようにされています

か。 

生涯学習課長 講師につきましては、学校の人権教育研究会に依頼をして行っております。 

瀬川委員 私は人権擁護委員もさせていただいておりまして、小中学校でも人権啓発活

動などを行っておりますが、こういう素晴らしい講演会が行われているのであ

れば、我々人権擁護委員も関わらせていただいて連携できれば、より良い人権教

育の取り組みになるのではと思って質問させていただきました。 

生涯学習課長 はい、ありがとうございます。色々参考にさせていただき、相談させていただ

きながら取り組んでいければと思います。 

松本教育長 他にございませんか。 

松尾委員 イングリッシュ・スピーチコンテストについて、１３名の児童生徒の参加があ

ったようですが、これは教育課程の中で英語の先生の下に練習等を行っている

のですか。また、ＡＬＴやＥＡＴなども関わっていただいているのでしょうか。

あるいは、塾や家庭での学びの中で応募をされているのでしょうか。 

学校教育課長 小学校と中学校で状況は違いますが、中学校の場合は先生方が声掛けをして、
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英語の先生やＡＬＴが関わって参加に繋がっているところが多いようです。 

教育課程かどうかですが、教育課程外の放課後に練習するところが多いよう

です。教育課程では、教科書の内容をするので精一杯で、スピーチコンテストに

時間が割けないのが現状のようです。 

小学校においては、やはり塾に行っている子が応募しているようです。 

松尾委員 中学校の場合は勤務時間外にボランティアで行っているようなことはないで

すよね。 

学校教育課長 勤務時間内の放課後に指導していただいているようです。 

松本教育長 他にございませんか。 

特にないようですので、以上で、「教育長報告・各課室報告」を終わります。 

  

 日程 第５ 議案審議 

松本教育長 続きまして、日程第５「議案審議」を行います。 

松本教育長 議案第１５号「教育財産の用途廃止について」を議題とします。 

内容について、担当課長から説明させます。 

生涯学習課長 議案第 15号「教育財産の用途廃止について」ご説明いたします。 

提案理由といたしましては、教育財産としての用途を廃止し、市長部局へ普通

財産として所管換えをしたいことから、教育委員会の意見を求めるものでござ

います。 

用途を廃止する財産は、 

南島原市口之津町甲 2061 番地１の一部 891 ㎡ 学校用地 

南島原市口之津町甲 2066 番地３    168 ㎡ 学校用地 

南島原市口之津町甲 2067 番地２    165 ㎡ 学校用地 でございます。 

用途を廃止する期日は、令和７年１月 31 日でございます。 

３枚目の航空写真をご覧ください。 

旧口之津第一小学校の廃校後、体育館を社会体育施設「口之津第一体育館」と

して活用していましたが、利用者の減少及び老朽化に伴い、公共施設等総合管理

計画に基づく個別施設計画により除却するものです。併せて、駐車場として利用

していた２筆につきましても用途廃止するものです。 

なお、旧校舎及び運動場につきましては、平成 27年３月 31日付けで、用途廃

止をしております。 

以上で、説明を終わります。 

ご審議賜りますようお願い申し上げます。 

松本教育長 この件について、何か質疑などはございませんか。 

松本教育長 特にないようですので、お諮りします。 

「議案第１５号」は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 <異議なしの声> 

松本教育長 異議なしと認めます。 
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よって、「議案第１５号」は、原案のとおり決定しました。 

  

 日程 第６ その他 

松本教育長 続きまして、日程第６「その他」に移ります。 

松本教育長 第１号「令和６年度 南島原市一般会計 補正予算（第７号）について」を議題

とします。 

内容について、担当課長から説明させます。 

教育総務課長 （令和６年度南島原市一般会計補正予算（第７号）について説明） 

松本教育長 この件について、何か質疑などはございませんか 

松本教育長 特にないようですので、以上で第２号を終わります。 

松本教育長 次に、第２号「次回教育委員会定例会の開催について」を議題とします。 

次回の定例会は、１月２７日、月曜日、午後２時から開催する予定としますの

でよろしくお願いします。 

松本教育長 次に、第３号の「その他」でございますが、皆様方から、何かございませんで

しょうか。 

松尾委員 （県教委との協定についてお尋ね） 

学校教育課 （地域クラブ運営未来構想図について） 

生涯学習課 （二十歳のつどいについて） 

  

 日程 第７ 閉会 

松本教育長 以上を持ちまして、本日の定例会を閉会いたします。 

委員の皆様、大変、お疲れさまでございました。 

  

 閉会 １５時１０分 

  

 会議録署名人 

      教育委員 

  

     記録職員 

 


